



这次争取把自己“推销”出去

澳德乐时代广场备下精彩节目,期待您明天来参与

本报8月21日讯(记者 牟张涛) 本报联合共青团德州市委推出的“爱情找上门”七夕相亲会报名工作已进入尾声,各项筹备工作已准备完毕,千余名报名者及他们的亲友8月23日将齐聚澳德乐时代广场,追寻属于他们的幸福。

“工作忙一直没有来报名,之前看到报纸说报名即将截止,所以立刻赶来了。”21日9时许,家住岔河小区的胡女士告诉记者,在今年三月三的时候,她出差在外没有参加,而不少同事通过相亲会

找到恋人,并即将走进婚姻殿堂。“这次千万不能错过了,你们办的活动比较正规,规模也很大,这次争取把自己‘推销’出去。”

本次相亲会活动定于8月23日(农历七月初七)10时正式开始,为期四天。活动现场,有德百艺术团为大家奉献的文艺演出,歌曲串烧、情歌对唱、魔术等节目将一一展现。另外,澳德乐时代广场也为来到现场的相亲者准备了大量精美礼品。

澳德乐时代广场相关负责人称,为

配合本次相亲会,商场对大量商品进行优惠,包括服装和黄金等。“凡在澳德乐一至三楼购鞋服、床品、箱包类满177元(钟表首饰,烟酒保健,化妆品类满1770元),即可参与幸运大抽奖(凭当日购物小票流水号参与抽奖,抽奖地点:一楼大舞台),赢取‘明牌’钻戒、巧克力。”8月23日(七夕当天),凡一至三楼购物小票流水号尾号为77并消费满177元的顾客朋友,可获赠澳德乐七夕幸运礼品(玉兰油礼盒)一份,每人限领一份,限量77份,赠完为止。

记者观察

不求貌若天仙 只求知人冷暖

“找个能持家的,相貌不太重要。”21日上午,德城区的孙先生来本报报名,谈到自己的要求时,说得实实在在。孙先生今年35岁,独自经营一家公司,曾经有过一段失败的婚姻,他觉得,找对象不是找模特,只要心地善良就能接受。

孙先生的想法很有代表性,尽管仍有部分男性青年人把女方的长相作为第一标准,但是记者接触的众多

男性相亲者中,要求对方贤惠顾家、孝顺善良等内在品质的越来越多,尤其是有过婚姻经营和恋爱经历的人。

“内在品质才是用不完的东西,外貌不长久,靠不住。”报名的张先生说,年轻的时候,父母劝自己找媳妇一定不要只看相貌,那时候理解不了,现在离婚了才明白,这次找媳妇发誓要先考察人品。

本报记者 郭光普



一市民期待在本次相亲会上结缘另一半。 本报记者 牟张涛 摄

报名花絮



专门请了假 帮人报个名

“现在还能报名吗?我给朋友报个名。”21日16时许,家住北园小区的孙佳来到本报编辑部,她要为现在武城的朋友报名相亲会。孙佳说,她接到朋友电话让她帮忙报名,由于没弄清楚具体报名时间,她担心错过报名,就向领导请了假,为朋友报名。孙佳告诉记

者,她的朋友刘先生是武城人,特别老实,性格也比较内向,朋友圈里一直在为刘先生介绍合适的人,这次“爱情找上门”七夕相亲会是个不能错过的机会。“我为他报上名,到活动启动时,他自己就会到现场,我们几个朋友也会陪着去,相信他可以找到有缘人。”

只要能报上 没展板也行

21日12时许,市民张先生来到本报编辑部报名相亲会。张先生说,自己是刚听朋友说有这个活动,就抓紧来填报名表,希望通过这样的平台,找到能陪伴自己一辈子的另一半。

由于时间原因,

后期报名的相亲者展板不能印刷,记者便向张先生说明了情况。“只要能报名就行,没有展板没关系,到时候就把我填写的报名表展出就行。”张先生说,他非常看重这次相亲会,希望尽快结束自己的单身生活。

见习记者 王乐伟